
ATA da reunião da Comissão Especial de Licitação 3 para recebimento dos Documentos  de 
Habilitação e Propostas Comerciais, relativos a TOMADA DE PREÇOS N° 20110001–PGE, cujo 
o objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS DE LEILOEIRO QUALIFICADO 
PARA PROCEDER LEILÃO PÚBLICO DE BENS MÓVEIS DOS ÓRGÃOS/ENTIDADES DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL.

Às 9h do dia 28 de março de 2011, na Central de Licitações no Centro Administrativo Bárbara de 
Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza – Ceará, reuniu-se a 
Comissão designada pelo Decreto Estadual  nº 30.455 de 01/03/2011,  para recebimento  dos 
Documentos de Habilitação e Propostas Comerciais, relativos a Tomada de Preços em epígrafe. 
A sessão foi realizada pela Presidente, Maria das Graças Pinto Rocha, e os membros, Maria das 
Graças Rodrigues, Carlos Henrique Brito Sá Barretto, Ana Francisca Marinho Alves e Marcílio 
Alves de Melo Távora. Apresentou–se para o embate licitatório somente a Leiloeira Francisca 
Graça de Oliveira Medeiros.  A Comissão registra a presença da representante da SEPLAG, 
Sra. Joana Darc Cristino B. Lima, Orientadora da Célula de Bens Móveis da Coordenadoria de 
Patrimônio  e  Logística-COPAT e Sr.  Luis  Carlos  da Silva  Santos Oliveira,  representante  da 
Polícia Militar, na função de Diretor do Patrimônio Logístico. Em seguida foi dado início a sessão 
com o recebimento dos envelopes "A" e "B" contendo os Documentos de Habilitação e Proposta 
Comercial, respectivamente. Após encerrado o prazo para o recebimento dos citados envelopes, 
a  Comissão  comunicou  que  nenhum  documento  adicional  será  aceito  ou  considerado  no 
julgamento,  e  que não serão permitidos  quaisquer  adendos,  acréscimos  ou retificações aos 
documentos  já  entregues.  Posteriormente,  executou  a  abertura  do  envelope  pertinente  aos 
documentos de habilitação, para em seguida analisá-los e rubricá-los, colocando-os à disposição 
da licitante para exame e rubrica, o que foi feito pela Sra. Francisca Graça de Oliveira Medeiros 
(CPF:192.595.733-00). Em seguida a Comissão proferiu o resultado do exame dos documentos 
de habilitação apresentados e declarou  HABILITADA a Leiloeira Francisca Graça de Oliveira 
Medeiros. Perguntado se havia algum registro a ser feito em relação ao resultado ora proferido 
e diante da negativa em que a Leiloeira declinou do direito de interpor recurso, a Comissão deu 
prosseguimento ao certame com a abertura do envelope que diz conter a Proposta Comercial, 
transcrevendo os percentuais propostos, quais sejam: 5% para a Comissão do Leiloeiro e 5% 
para Despesas de Organização. Ressalte-se que apesar de não ter sido efetuada a soma do 
total percentual, foi possível a identificação deste. A Comissão registra que perfaz a proposta 
apresentada pela Leiloeira  Francisca Graça de Oliveira Medeiros  o Total do Percentual de 
10%.  Perguntado se havia algum registro a ser feito em relação ao resultado ora proferido e 
diante da negativa em que a Leiloeira declinou do direito de interpor recurso, a Comissão deu 
por encerrada a sessão, cuja Ata foi lavrada  por Marcílio Alves de Melo Távora, que depois de 
lida e achada conforme, segue assinada pelos integrantes da Comissão, pelos representantes 
dos órgãos acima nominados e pela Leiloeira. Fortaleza, 28 de março de 2011. 
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